

中国代表在联合国呼吁

发展优先 重振全球发展伙伴关系

新华社联合国7月16日电(记者王建刚)中国常驻联合国代表傅聪15日代表“全球发展倡议之友小组”82个成员在联合国可持续发展高级别政治论坛一般性辩论上作共同发言时,呼吁国际社会坚持发展优先,重振全球发展伙伴关系。

傅聪说,国际社会应践行多边主义,加强团结合作,采取共同行动,推动2030年可持续发展议程重回正轨。国际社会

要将发展置于国际合作的核心理念,全力落实2030年议程。发达国家应向发展中国家提供资金、技术和能力建设支持,切实履行官方发展援助承诺。国际社会要支持联合国在国际发展合作中的中心协调作用,加强各国发展战略对接,推动构建普惠平衡、开放包容、合作共赢、共同繁荣的全球发展格局。

傅聪呼吁国际社会加强全球减贫合作,不让任何一国、任何一人掉队。傅聪

说,要努力维护全球粮食安全,全力实现零饥饿目标。国际社会要加强粮食生产储运、节粮减损等方面合作,促进粮农系统转型,增强发展中国家粮食自给能力。发达国家应加大对发展中国家的能力建设支持。各国要推动完善公正合理的国际粮食贸易秩序,充分发挥联合国粮农机构作用,维护国际粮食市场稳定,避免将粮食安全政治化。

他表示,要坚持共同但有区别的责

任,携手应对气候变化。国际社会要全面落实《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》,发达国家要率先大幅减排,提前实现碳中和,并切实兑现气候资金等方面承诺。

傅聪说,今年9月联合国将举行未来峰会,国际社会高度关注。“全球发展倡议之友小组”将继续建设性参与未来峰会筹备进程,推动构建各国共享的美好未来。

我外交部

继续努力推动海地局势恢复稳定

新华社北京7月16日电(记者 邵艺博 袁睿)就中方支持通过联合国驻海地综合办公室(联海办)授权延期问题相关决议,外交部发言人林剑16日表示,长期以来,中国以负责任和建设性态度同国际社会一道处理海地问题。中方愿继续为推动海地局势恢复稳定作出努力。

联合国安理会12日一致通过第2743号决议,将联海办授权延期至2025年7月15日。16日,在外交部例行记者会上,有记者问:中方在表决中投赞成票。海地尚未同中国建交,中方此次投赞成票有何考虑?

林剑表示,长期以来,中国作为联合国安理会常任理事国,以负责任和建设性态度同国际社会一道处理海地问题。近日,中方在安理会同其他理事国一道,支持通过联海办授权延期问题的第2743号决议,发出了国际社会继续支持帮助海地人民的积极信号。

“会后,海方向中方表示感谢,赞赏中方的建设性作用,愿同中方继续保持接触和沟通。”林剑说,中方愿继续为推动海地局势恢复稳定作出努力,支持海地人民找到“海地人主导、海地人所有”的全面解决方案。

梅措拉再次当选 欧洲议会议长

据新华社法国斯特拉斯堡7月16日电(记者 陈斌杰 张兆卿)新一届欧洲议会首次全体会议16日在法国斯特拉斯堡召开,马耳他籍的罗伯塔·梅措拉再次当选欧洲议会议长。

她在胜选后呼吁建设一个“更安全、更公平、更平等”的欧洲。

梅措拉现年45岁,2013年成为欧洲议会议员,2022年1月首次当选欧洲议会议长。梅措拉所属的欧洲人民党党团是欧洲议会第一大党团。

俄罗斯春季征兵 15万人应征入伍

据新华社莫斯科7月15日电(记者 江有林)据俄罗斯国防部15日消息,今年俄罗斯春季征兵工作已经结束,共有15万人应征入伍并被派往俄武装部队和其他军事编队。

俄国防部当天在社交媒体上发布消息说,俄罗斯各征兵委员会于4月1日启动工作,应征入伍者派遣工作于4月15日开始。为保障军事运输,俄武装力量飞机15个航班、14个军事梯队、172个民航航班、多列客运列车以及军队公路运输车辆参与本次征兵工作。

美共和党提名总统和副总统候选人

78岁特朗普搭档“80后”万斯

新华社美国密尔沃基7月15日电(记者 熊茂伶 刘亚南)美国前总统特朗普15日在共和党全国代表大会上获得足够多的党代表票,被正式提名为2024年美国总统选举共和党总统候选人。特朗普当天还宣布,已选择俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·万斯作为他的竞选搭档。

美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊当天在大会上正式宣布,提名特朗

普和万斯为共和党总统和副总统候选人。在继2016年击败希拉里·克林顿、2020年败给现任总统拜登之后,这将是现年78岁的特朗普第三次代表共和党参加美国总统竞选。

当天早些时候,特朗普在其创建的社交媒体平台“真实社交”上宣布,他已选择万斯作为他的竞选搭档。

万斯生于1984年,2022年当选俄亥俄

州联邦参议员,并于2023年1月宣誓就职。他曾是特朗普的激烈批评者,但此后成为了这位前总统的盟友。

特朗普13日在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”,右耳受伤。但他按照原计划于14日抵达威斯康辛州的密尔沃基,参加15日至18日举行的共和党全国代表大会。特朗普预计于18日正式接受提名。

特朗普“密件风波”刑诉遭驳回

据新华社北京7月16日电 美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普所涉“密件风波”联邦刑事诉讼的主审法官艾琳·坎农15日以司法部任命特别检察官杰克·史密斯的程序不当为由,裁决驳回控方起诉。多家外媒将此裁决称为特朗普取得的“惊奇”大胜。特朗普15日称,这应是他所涉司法麻烦逐步解除的“第一步”,其竞选对手、民主党籍现任总统约瑟夫·拜登则称,裁决缘于联邦最高法院本月初涉及总统豁免权的“似是而非”裁定。

任命违宪

佛罗里达州联邦地区法院法官坎农15日公布93页判决书,以司法部长梅里克·加兰无权任命掌握如史密斯这般“公权力”的联邦官员为由驳回起诉。

坎农2020年在特朗普任总统期间就

职,今年5月决定无限期推迟“密件风波”案开庭审理日期,理由是开庭前审议程序过多,且案件部分证据涉密。特朗普辩护律师后续申请驳回起诉,理由是史密斯的任命程序未经过国会审议批准,且史密斯团队接受司法部不当资助,因而违宪。

坎农15日裁决仅驳回起诉,不牵涉本案中特朗普所受指控的司法实质。

2022年8月,联邦调查局突击搜查特朗普位于佛罗里达州的豪宅海湖庄园,找到多份政府机密文件。史密斯去年6月向特朗普提起合计40项联邦重罪指控,特朗普拒不认罪。

史密斯团队15日表示将提起上诉,称

司法部长任命特别检察官调查政治敏感事务早有先例。

“惊奇”大胜

多家外媒将坎农15日的裁决称为特朗普取得的“大片式”“惊奇”“显著”胜利。“密件风波”案先前被普遍视为对特朗普最具法律威胁,裁决至少将案件置于前途未卜境地。

特朗普当天经由社交媒体说,裁决应“只是第一步”,他所受其他刑诉也应被驳回。拜登则说,他对“密件风波”案遭驳回“不意外”,因为裁决缘于联邦最高法院所做“似是而非”的“豁免裁决”。



7月15日,在加沙地带迈加齐难民营,人们查看遭到以军袭击的建筑废墟。 新华社发

造成至少23人死亡、73人受伤 以军空袭加沙难民营学校

据新华社加沙7月16日电(记者 黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室16日发表声明说,以色列空军当天空袭了加沙地带中部努赛赖特难民营一所学校,造成至少23人死亡、73人受伤。声明说,这所学校隶属于联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)。努赛赖特难民营有10多所近东救济工程处学校,容纳了超过8万名流离失所的难民。

声明说,以空军当天还空袭了加沙地带南部汗尤尼斯的纳西地区,造成至少17人死亡、26人受伤。

足不出户

办理分类广告

分类信息刊登项目

- 公告
- 声明
- 免责声明
- 结婚启事

- 寻人启事
- 遗失声明
- 指定承租
- 资产债权公告

- 减资公告
- 注销公告
- 生日祝福
-

此微信为线上唯一官方办理渠道>>>

同微信

联系电话>>> 81316697 17622997767

地址>>> 天津市和平区卫津路143号

广告

